



Moção Nº 592/2024

A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos a Sabryna Modas, em reconhecimento à sua significativa contribuição e excelência no setor de moda e comércio local.

JUSTIFICATIVA

A Sabryna Modas tem se destacado como um estabelecimento exemplar no segmento de moda em nossa cidade. Com um compromisso contínuo com a qualidade, variedade e atendimento ao cliente, a Sabryna Modas não apenas oferece produtos de alta qualidade, mas também se tornou um ponto de referência para os moradores de Itapevi em busca de estilo e bom gosto.

Ao longo dos anos, a Sabryna Modas tem demonstrado um profundo comprometimento com a satisfação de seus clientes, proporcionando um ambiente acolhedor e serviços personalizados que valorizam a individualidade e o bem-estar de cada pessoa que adentra suas portas.

Além de contribuir para a economia local, a Sabryna Modas tem sido uma peça fundamental na promoção da moda como expressão cultural e de identidade em nossa comunidade, incentivando o consumo consciente e a valorização do comércio local.

Portanto, é com grande admiração e gratidão que a Câmara Municipal de Itapevi presta esta homenagem à Sabryna Modas, expressando nossos sinceros aplausos e reconhecimento pelo seu papel fundamental no enriquecimento do cenário comercial e cultural de nossa cidade.





Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de junho de 2024.

Wellington José dos Santos

(Sarará - PSD)

Vereador





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: AEEV-M1TF-8VRA-JG09

